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INTRODUCERE 
 

 

Tema picturii preferate depinde întotdeauna de sfera noastră de interese, de ce 

cunoaştem şi  ce ne impresionează. Pictorii care au ales ca temă natura o iubesc şi 

cunosc ceea ce pictează sau desenează. 

Pentru reprezentarea naturii este nevoie de cunoaştere; odată cunoscută, o 

îndrăgim şi ne identificăm cu tema aleasă. Această teorie este adevărată şi în sens 

invers: adică pictăm cu cea mai mare plăcere ceea ce cunoaştem şi ceea ce ne place.  

Diversitatea temelor propuse: peisaj, naură statică, compozitii etc, dau 

posibilitatea studierii şi familiarizării în domeniul picturii.  

Scopul acestor note de curs este  a lărgi cunoştinţele studenţilor în domeniul 

coloristicii, importanţa compoziţiei, geneza formelor, planificarea picturii şi tehnica 

executării unei lucrări în acuarelă. 

În spaţiul culorii există început şi sfârşit, există întuneric şi lumină, există cald 

şi rece, există umed şi uscat, există jubilaţie şi prabuşire, cer şi pământ viaţă şi 

moarte, iubire şi ură, armonie şi conflicte, există întemeietori, şamani, magi, 

iluminişti, există Goethe şi Newton, există tot ceea ce se poate atinge şi tot ceea ce se 

poate imagina. Culoarea este universul, în toată indeterminarea sa, este explozia şi 

coagularea, este materia, visul speranţa. 

 

      

Peisaje “Anotimpiri”: -  Primavara - Iarna  
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Încercând să pictăm să nu ne descurajeze faptul că desenul nu iese aşa cum ne-

am închipuit. La desenele în acuarelă vopseaua lucrează uneori în continuare, 

independent de noi. Însă chiar această caracteristică spontană face lucrarea 

emoţionantă şi diversificată. Desigur, acuarela poate fi - şi chiar trebuie - ţinută sub 

control.  

 

   

Peisaje “Anotimpiri”: -  Vara  -  Toamna 

 

Dacă se lucrează cu răbdare şi hărnicie, se pot obţine lucrări frumoase. Dintre 

toate tehnicile de pictură, cea în acuarelă poate ne oferă cea mai multă bucurie şi 

satisfacţie, deoarece este unică şi ireversibilă. 
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